

اسی طرح جن انفرادی ممبرز نے اپنے کارآمد سی این آئی سی کی کاپی کمپنی کے شیئر رجسٹرار کے پاس جمع نہیں کرائی ہے، ان سے ایک مرتبہ پھر گزارش ہے کہ وہ اپنے سی این آئی سی کی کاپی جلد از جلد کمپنی کے شیئر رجسٹرار میسرز فینکو ایسو سی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، 8-F متصل ہوٹل فاران، زسری، بلاک-6، پی ای سی ایچ ایس، شاہراہ فیصل، کراچی کو براہ راست بھیج دیں۔ کارپوریٹ اداروں سے درخواست ہے کہ وہ نیشنل ٹیکس نمبر (این ٹی این) اور فوئیو نمبر مع مجاز نمائندے کے سی این آئی سی کی کاپی فراہم کریں۔

زکوٰۃ کی کٹوتی

زکوٰۃ کی لازمی کٹوتی سے استثنیٰ کا دعویٰ کرنے کے لیے، شیئر ہولڈرز سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ NJSP پر زکوٰۃ اعلامیہ فارم CZ-50 کی 50/- روپے کی ایک نوٹرز کاپی شیئر رجسٹرار کو جمع کرائیں۔ اگر حصص غیر طبعی رکھے گئے ہیں تو اس طرح کے زکوٰۃ اعلامیہ فارم (CZ-50) کو شیئر ہولڈر کے سی ڈی سی اکاؤنٹ میں، ان کے شریک/سرمایہ کار اکاؤنٹ سروسز کے ذریعے اپ لوڈ کیا جانا چاہیے۔ مزید برآں، غیر مسلم شیئر ہولڈرز کو بھی لازمی ہے کہ وہ کمپنی کے شیئر رجسٹرار کے پاس (کمپنی کی ویب سائٹ پر دستیاب فارمیٹ پر) حصص کی صورت میں فزیکل سرٹیفکیٹ میں یا سی ڈی سی کے شراکت دار / سرمایہ کار اکاؤنٹ کی خدمات کے پاس اسکرپ لیس فارم کی صورت میں شیئرز ہونے کی تصدیق کریں۔ زکوٰۃ کی کٹوتی سے اس وقت تک کوئی رعایت نہیں دی جائے گی جب تک کہ مندرجہ بالا تمام دستاویزات مکمل طور پر دستیاب نہ کر دی جائیں۔

پتے اور یا ای میل ایڈریس میں تبدیلی

فزیکل شیئرز کے حامل شیئر ہولڈرز سے درخواست ہے کہ اپنے ڈاک کے پتے اور یا ای میل ایڈریس میں تبدیلی، اگر کوئی ہو، تو فوری طور پر شیئر رجسٹرار کو تحریری طور پر مطلع کریں جبکہ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز سے درخواست ہے کہ وہ اپنے سی ڈی سی شریک/سی ڈی سی انویسٹر اکاؤنٹ سروسز کے ساتھ اپ ڈیٹ کریں۔

غیر دعویٰ شدہ ڈیویڈنڈ/شیئرز

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 244 کے تحت کمپنی نے شیئر ہولڈرز سے رابطہ کیا کہ وہ قانون کے مطابق اپنے غیر دعویٰ شدہ ڈیویڈنڈ کا دعویٰ کریں۔ اس سلسلے میں کمپنی پہلے ہی شیئر ہولڈرز کو انفرادی خطوط بھیجنے کے بعد اخبارات میں نوٹس شائع کر کے اپنی ذمہ داری ادا کر چکی ہے۔

وہ شیئر ہولڈرز جنہوں نے اپنے ڈیویڈنڈ کا دعویٰ نہیں کیا ہے ان سے ایک بار پھر درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ غیر دعویٰ کردہ ڈیویڈنڈ کی رقم اور / یا شیئر سرٹیفکیٹ کے لئے فوری طور پر دعویٰ درج کروائیں۔

فزیکل شیئرز کو سی ڈی سی اکاؤنٹ میں جمع کرانا

کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 72 کے مطابق ہر موجودہ لسٹڈ کمپنی کو ایس ای سی پی کے مقرر کردہ طریقے اور تاریخ کے لحاظ سے فزیکل شیئرز تک انٹری فارم میں تبدیل کرانا لازمی ہے۔ جن شیئر ہولڈرز کے پاس فزیکل شیئرز موجود ہیں ان کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ کسی بروکر یا انویسٹر اکاؤنٹ میں براہ راست سی ڈی سی کے ساتھ سی ڈی سی ذیلی اکاؤنٹ کھولیں جس میں وہ اپنے فزیکل شیئرز کو اسکرپ لیس فارم میں تبدیل کرا سکتے ہیں۔ اس کے کئی فائدے ہیں جس میں شیئرز کی محفوظ تحویل اور حسب خواہش شیئرز کی فروخت، کیونکہ موجودہ پاکستان اسٹاک ایکسچینج کے ضوابط کے مطابق فزیکل شیئرز کی فروخت کی اجازت نہیں ہے۔

سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹ کی سی ڈی سی / ڈی وی ڈی / یو ایس بی یا کسی اور میڈیا کے ذریعے ترسیل

ایس ای سی پی نے اپنے SRO 470(1)/2016 مورخہ 31 مئی 2016 کے ذریعے کمپنیز کو اجازت دی ہے کہ وہ سالانہ بیلنس شیٹ، نفع و نقصان کے اکاؤنٹ، آڈٹ شدہ رپورٹ اور ڈائریکٹرز کی رپورٹ وغیرہ (سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس) اپنے ممبرز کو سی ڈی سی / ڈی وی ڈی / یو ایس بی کے ذریعے ان کے رجسٹرڈ پتے پر ارسال کریں۔ کمپنی نے اس سلسلے میں اپنے سابقہ سالانہ اجلاس عام میں سے ایک میں ایسا کرنے کے لیے شیئر ہولڈرز کی منظوری حاصل کر لی ہے اور اپنے شیئر ہولڈرز کو اپنی سالانہ رپورٹ 2021 سی ڈی سی کی شکل میں بھیج دی ہے۔ کوئی بھی ممبر مکمل سالانہ رپورٹ کمپنی کی ویب سائٹ پر دیکھ سکتا ہے یا پرنٹ شدہ کاپی درکار ہو یا سالانہ رپورٹ ای میل کے ذریعے الیکٹرونک فارمیٹ میں چاہتے ہوں وہ منسلک مقررہ درخواست فارم، جو کمپنی کی ویب سائٹ www.packages.com.pk پر بھی موجود ہے، بھیج دیں۔ ممبران کو مطلع کیا جاتا ہے کہ کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 223(6) اور 473 کے تحت آڈٹ شدہ مالیاتی اسٹیٹمنٹس اور سالانہ اجلاس عام کی اطلاع بشکل الیکٹرونک فارمیٹ بذریعہ ای میل بھیجنے کی اجازت ہے۔

ممبران ان کی ہارڈ کاپی کے لئے درخواست دے سکتے ہیں جو ان کو بلاقیمت درخواست کی وصولی کے سات دن کے اندر فراہم کر دی جائے گی۔

پوسٹل بیٹ ای ووٹنگ

کمپنیز (پوسٹل بیٹ) ریگولیشنز 2018 برائے ڈائریکٹرز کے انتخابات یا کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 143 اور 144 کی شرائط کے مطابق کسی اور موضوع کے لیے آئٹم کے لئے ہے۔ جو ممبران 10% یا قانون کے مطابق زیادہ شیئر ہولڈنگ رکھتے ہیں وہ پوسٹل بیٹ کے ذریعے یعنی بذریعہ ڈاک یا ای ووٹنگ اپنے ووٹ دینے کا حق استعمال کریں گے جو مذکورہ ریگولیشنز میں درج شرائط سے مشروط ہے۔